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Evropska knjižnica www.TheEuropeanLibrary.org je prejšnji teden namestila verzijo 
1.1.  Spletni portal je pričel delovati že marca letos v svoji beta/pilotni verziji. V 
minulih mesecih je servis zbiral povratne informacije in izpeljal anketo o delovanju 
servisa v živem okolju, da bi izboljšal svojo ponudbo v skladu z željami in potrebami 
uporabnikov. 
  
Zdaj lahko iščemo po 113 zbirkah, ki jih kreira 12 knjižnic, do nadaljnjih 30 zbirk pa 
dostopamo preko hipertekstovne povezave.  V začetku leta 2006 bodo dodali še 3 
nacionalne knjižnice in njihove zbirke, do konca 2006 pa bo predvidoma sodelovalo 
vsaj 23 knjižnic z več kot 200 podatkovnimi zbirkami, dosegljivimi online.   
 
Tak dostop do milijonov dokumentov in digitalnih objektov širom po Evropi 
predstavlja pravi začetek Evropske digitalne knjižnice.  Da pa nacionalne knjižnice 
lahko sodelujejo v tem servisu s svojimi zbirkami, morajo upoštevati določene 
standarde za metapodatke in iskanje, ki zagotavljajo interoperabilnost.  Izboljšave v 
osnovnih metapodatkih in na oddaljenih strežnikih omogočajo večjo natančnost pri 
iskanju informacij na portalu. 
  
Iščemo lahko ne glede na geografske meje po zbirkah, ki jih veliki iskalniki ne morejo  
zajeti in indeksirati. Tako so na voljo čudovite grafične upodobitve različnih tem npr. v 
zbirkah plakatov ali zemljevidov in atlasov. Raziskovalci pa najdejo reference za 
njihova interesna področja v vseh sodelujočih knjižnicah, ne le v njihovi ‘lastni’ 
nacionalki. 
  
Osnova vsega je zelo preprost, poceni portal s tehnologijo spletnega 
pregledovalnika, ki nudi dostop do bogatih virov podatkov vsem, ki jih zanima in 
imajo možnost za uporabo evropske kulturne dediščine kar na namizju.  
Povratne informacije so dobrodošle; spomladi 2006 bo Evropska knjižnica izvedla še 
eno anketo med uporabniki portala in na osnovi rezultatov določila prioritete za 
naslednje obdobje. 
 
Za več informacij o Evropski knjižnici kontaktirajte: 
Jill Cousins Jill.Cousins@TheEuropeanLibary.org Tel. +31 (0)70 314 0952 
Zoran Krstulović zoran.krstulovic@nuk.uni-lj.si Tel.: (01) 2001 100 
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